

# 杭州市委老干部局来我市调研

本报讯 10月20日至21日,杭州市委老干部局副局长郑旭斌一行来我市调研指导离退休干部服务管理工作。市人大常委会副主任夏喜生陪同调研。

10月20日下午,郑旭斌一行首先来到位于洋溪街道洋安未来社区的建德市益民养老服务有限公司,观看“5G智慧养老”宣传片,现场观摩智慧养老智能化设备使用展示,详细了解智慧养老场景应用运行等情况,并通过可视平台与离退休干部亲切交谈。随后,郑旭斌一行还上门走访慰问了全国离退休干部先进个人曹

贵。

10月21日上午,郑旭斌一行来到市老年大学,参观了老干部诗书画摄影展和《红色印记365》离休干部光辉岁月相册展,随后实地调研新安江街道健安社区老年食堂和“老伙伴”集中助餐点,听取了党旗夕阳相映红“老伙伴”助餐暖行动介绍,了解老干部活动开展情况。

调研座谈会上,郑旭斌充分肯定了我市离退休干部服务管理工作。他指出,要突出党建引领,推进离退休干部党建融入城市基层党建,发挥党建在“四就近”

工作中的引领作用;要主动参与作为,积极引导离退休干部融入未来社区建设,做好“浙里康养”融合文章,努力开拓离退休干部服务管理工作新局面;要创新服务模式,探索家庭医生上门巡诊、数字化应用帮扶等多元化、精准化、亲情化服务,不断提升老同志的归属感、安全感、幸福感;要强化资源整合,推动更多资源向社区倾斜,坚持完善统筹协调机制,努力实现涉老资源互融互通,不断推动“四就近”服务走深走实。

(记者 鲍玲燕)

## 大慈岩初级中学文体中心项目完成主体工程建设



本报讯 日前,大慈岩初级中学文体中心项目完成主体工程建设,预计年底前竣工验收,明年春季可投入使用。

大慈岩初级中学文体中心项目投资估算1500万元,占地3400平方米,总建筑面积5200平方米,与大慈岩镇徽派建筑形式和当地的风土人情融为一体,在顺应地势合理布置建筑的同时,引入流水、叠石、荷香,顺应坡地打造山水意境。

项目整体建筑分为地下一层和地上三层,配有地下停车场、阅览室、多功能报告厅、中小型会议室、室内篮球场及综合文体活动中心等。项目建成后将填补大慈岩镇大型文体设施的空白,提升学校教育教学设施的配套水平。另外,文体中心可与兰溪诸葛镇、龙游横山镇实现资源共享、设施共用。

大慈岩初级中学校长表示,接下来将进行项目的室内装修,预计年底前完工,项目建成后,将极大地提升学校的教育教学设施,比如篮球馆、报告厅以及供学生阅读的阅览室,有助于改善校园环境、提升设施配套水平。

(记者 朱艳 江涛)

## 做面塑“包公” 讲“清廉”故事



10月19日,在寿昌一小非物质文化遗产传承教学基地,老师以非遗面塑教学的形式,向学生讲解“包公”的清廉故事。连日来,该校以创建市“清廉学校”为契机,积极开展面塑、绘画、手抄报等形式多样的清廉主题教育。

(记者 宁文武)

(上接第1版)这一创新理论,科学回答中国之问、世界之问、人民之问、时代之问,是当代中国马克思主义、二十一世纪马克思主义,是中华文化和中国精神的时代精华,实现了马克思主义中国化时代化新的飞跃,使科学社会主义在二十一世纪的中国焕发出新的蓬勃生机。党的二十大明确提出,不断谱写马克思主义中国化时代化新篇章,是当代中国共产党人的庄严历史责任。我们要把握好习近平新时代中国特色社会主义思想的世界观和方法论,坚持好、运用好贯穿其中的立场观点方法,坚持人民至上,坚持自信自立,坚持守正创新,坚持问题导向,坚持系统观念,坚持胸怀天下,继续推进实践基础上的理论创新,开辟马克思主义中国化时代化新境界。

“两个确立”是党在新时代取得的重大的政治成果,是新时代引领党和国家事业从胜利走向新的胜利的政治保证,是战胜一切艰难险阻、应对一切不确定性的最大确定性、最大底气、最大保证。新时代党和国家事业取得历史性成就、发生历史性变革,从根本上讲,在于确立了习近平同志党中央的核心、全党的核心地位,确立了习近平新时代中国特色社会主义思想的指导地位。全党要深刻领悟“两个确立”的决定性意义,增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,提高政治判断力、政治领悟力、政治执行力,坚定不移在思想上政治上行动上同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致,奋

力谱写全面建设社会主义现代化国家新篇章。

“从现在起,中国共产党的中心任务就是团结带领全国各族人民全面建成社会主义现代化强国、实现第二个百年奋斗目标,以中国式现代化全面推进中华民族伟大复兴。”党的二十大全面把握党和国家事业发展新要求、人民群众新期待,明确提出了新时代新征程中国共产党的使命任务。进入新时代以来,党对建设社会主义现代化国家在认识上不断深入、战略上不断成熟、实践上不断丰富,成功推进和拓展了中国式现代化。中国式现代化扎根中国大地,切合中国实际,不断丰富和发展人类文明新形态,为人类实现现代化提供了新的选择。党的二十大对全面建成社会主义现代化强国两步走战略安排进行宏观展望,重点部署了未来五年的战略任务和重大举措。未来五年是全面建设社会主义现代化国家开局起步的关键时期,搞好这五年的发展对于实现第二个百年奋斗目标至关重要。当前,世界百年未有之大变局加速演进,世界进入新的动荡变革期。我们必须增强忧患意识,坚持底线思维,做到居安思危、未雨绸缪,准备经受风高浪急甚至惊涛骇浪的重大考验。前进道路上,我们要牢牢把握“坚持和加强党的全面领导”“坚持以人民为中心的发展思想”“坚持深化改革开放”“坚持发扬斗争精神”的重大原则,坚持以中国式现代化全面推进中华民族伟大复兴,既不走封闭僵化的老路,也

不走改旗易帜的邪路,始终把国家和民族发展放在自己力量的基点上、把中国发展进步的命运牢牢掌握在自己手中,不断夺取全面建设社会主义现代化国家新胜利。

全面建设社会主义现代化国家、全面推进中华民族伟大复兴,关键在党。我们党作为世界上最大的马克思主义执政党,要始终赢得人民拥护、巩固长期执政地位,必须时刻保持解决党独有难题的清醒和坚定。全党必须牢记,全面从严治党永远在路上,党的自我革命永远在路上,决不能有松劲歇脚、疲劳厌战的情绪,必须持之以恒推进全面从严治党,深入推进新时代党的建设新的伟大工程,以党的自我革命引领社会革命,全面推进党的自我净化、自我完善、自我革新、自我提高,使我们党坚守初心使命,始终成为中国特色社会主义事业的坚强领导核心。

全面建设社会主义现代化国家,是一项伟大而艰巨的事业,前途光明,任重道远。团结才能胜利,奋斗才会成功。团结奋斗是中国人民创造历史伟业的必由之路。当前最重要的任务,就是认真学习贯彻党的二十大精神,自觉用党的二十大精神统一思想和行动,撸起袖子加油干,一步一个脚印把党的二十大精神落到实处。时代呼唤着我们,人民期待着我们,唯有矢志不渝、笃行不怠,方能不负时代、不负人民。必须倍加珍惜、始终坚持“五个必由之路”,咬定青山不放松,引领和保障中国特色社会主义巍巍巨

轮乘风破浪、行稳致远。必须充分发挥亿万人民的创造伟力,始终保持党同人民群众的血肉联系,始终接受人民批评和监督,始终同人民同呼吸、共命运、心连心,形成同心共圆中国梦的强大合力。党用伟大奋斗创造了百年伟业,也一定能用新的伟大奋斗创造新的伟业。

百年成就无比辉煌,百年大党风华正茂。走过苦难辉煌的过去,走在日新月异的现在,走向光明宏大的未来,中国人民的前进动力更加强大、奋斗精神更加昂扬、必胜信念更加坚定,焕发出更为强烈的历史自觉和主动精神,中国共产党和中国人民正信心百倍推进中华民族从站起来、富起来到强起来的伟大飞跃。我们完全有信心有能力在新时代新征程创造令世人刮目相看的新的更大奇迹。全党同志务必不忘初心、牢记使命,务必谦虚谨慎、艰苦奋斗,务必敢于斗争、善于斗争,坚定历史自信,增强历史主动,谱写新时代中国特色社会主义更加绚丽的华章。我们靠团结奋斗创造了辉煌历史,还要靠团结奋斗开辟美好未来。让我们更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围,高举中国特色社会主义伟大旗帜,全面贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,弘扬伟大建党精神,牢记空谈误国、实干兴邦,坚定信心、同心同德,埋头苦干、奋勇前进,为全面建设社会主义现代化国家、全面推进中华民族伟大复兴而团结奋斗!